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Федор Раззаков 
Шэрон Стоун: В поисках принца 
Шэрон родилась в небольшом американском городке Мидвилле (штат Пенсильвания) в крепкой рабочей семье. Никаких наследственных предрасположенностей к тому, чтобы стать актрисой, у нее не было. Однако, еще будучи ребенком, Шэрон считала жизнь в захолустном городишке унылой и неинтересной и мечтала во что бы то ни стало вырваться оттуда и сделать карьеру. А то, что ей удастся сделать хорошую карьеру, она ни капельки не сомневалась, поскольку всегда считала себя человеком неординарным. Она даже ходить начала с десяти месяцев, а когда в 1965 году пошла в школу, то ее сразу же зачислили во второй класс - Шэрон сильно обгоняла своих сверстников. Чтобы девочка не задавалась, отцу приходилось держать ее (а также еще двух сыновей и дочь) в строгости. В качестве воспитательного аргумента частенько выступал ремень. Но Шэрон и здесь сумела проявить свою смекалку: стала специально подкладывать под одежду книги, чтобы смягчить болезненные удары (ее примеру последовали и остальные дети). 
Примерно с шестилетнего возраста Шэрон заболела кино и принялась на каждом углу говорить, что станет актрисой. Чуть позже она стала устраивать в семейном гараже собственные спектакли, натянув простыню на стену и отгородив место для сцены. Причем в школе ей лучше всего давались точные науки, и отец советовал дочери избрать в качестве своей будущей профессии что-нибудь техническое. Но Шэрон упрямо гнула свое: буду актрисой. 
В марте 1971 года, когда Шэрон исполнилось 13 лет, соседи в качестве подарка преподнесли ей настоящую лошадку-пони. Счастью девочки не было предела. Однако этот подарок едва не стоил ей жизни. Желая испробовать лошадку в деле, Шэрон взгромоздилась на ней, но, видимо, сделала это крайне неловко, поскольку лошадь испугалась и рванула с места. Как назло, во дворе было развешано белье и веревка висела слишком низко, в аккурат на уровне горла девочки. Вдобавок, от удара Шэрон свалилась с лошади и ударилась затылком о землю. Как итог: она получила сотрясение мозга и на шее у нее остался страшный шрам на всю жизнь. 
Строгий отец не позволял своим дочерям встречаться с мальчиками, пока им не исполнится 16 лет. Однако Шэрон и здесь пошла поперек воли родителя и стала "крутить любовь" на два года раньше, хотя внешне выглядела совсем не "фонтан". Она была худой, с блеклыми волосами и, держитесь, - на ней были очки с толстыми линзами. Однако нашелся парень, который "положил на нее глаз". Ее первым кавалером стал ровесник девушки, который пообещал научить ее целоваться. Свои опыты они тайком проводили в школьном классе во время больших перемен. Только по чистой случайности их никто не застукал. Кстати, парень действительно научил Шэрон хорошо целоваться. 
К окончанию школы Шэрон из гадкого утенка постепенно превратилась в весьма симпатичную девушку. Она сменила свои ужасные диоптрические очки на контактные линзы, подолгу сидела на диете, чтобы не располнеть. На нее все чаще стали обращать внимание юноши. Ее первым серьезным увлечением был некто Луи Северо - парень из малообеспеченной семьи. Он даже не мог позволить себе купить своей девушке колечко, хотя по полдня работал в магазине полуфабрикатов. Они встречались несколько месяцев, после чего расстались, навсегда сохранив друг к другу хорошее отношение. 
Зимой 1974 года Шэрон опять едва не погибла. Незадолго до этого отец купил ей автомобиль "Форд-эскорт", и девушка начала его объезжать. Однако день для этого выбрала не самый удачный - моросил дождь со снегом, дорога была скользкой. В нескольких кварталах от дома она не справилась с управлением, и автомобиль врезался в кусок льда, лежавший на обочине. Как назло, Шэрон забыла пристегнуться ремнями безопасности, поэтому пулей вылетела из машины головой вперед. Впереди росло дерево, и свидетели этого происшествия вспоминают, что девушка пролетела в нескольких сантиметрах от него. Это ее и спасло. 
Вскоре после этого случая Шэрон вновь влюбилась. На этот раз в юношу из богатой семьи - Крейга Гринделла, отец которого владел несколькими фабриками в районе Мидвилла. Крейг был красивым молодым человеком, водившем роскошный спортивный "Корвет" стоимостью в 35 тысяч долларов. Девчонки буквально висли у него на шее, и Шэрон трудно было устоять. Они стали встречаться. Но их отношения закончились, едва успев начаться. Крейг вскоре погиб в автомобильной катастрофе, причем по собственной глупости. В тот роковой день он выпил лишнего и решил доказать друзьям, что его "Корвет" самая быстрая в городе машина. Спор привел к трагедии: автомобиль врезался в бетонное ограждение и сгорел вместе с хозяином. На похоронах любимого Шэрон была в полуобморочном состоянии и ее пришлось поддерживать с двух сторон. 
В 1975 году Шэрон закончила колледж, получив стипендию за литературные способности. Декан колледжа разрешил ей посещать специальные курсы по истории архитектуры. Почему архитектуры? Дело в том, что Шэрон нравилась думать об артистах как об архитекторах, а об архитекторах как об артистах. Кроме этого, она считала, что любые знания пригодятся ей в будущем. 
К тому времени она успела превратиться из гадкого утенка в красивую девушку, и парни бегали за ней табунами. Правда, на страже нравственности своей дочери продолжал стоять отец. Обычно он занимал позицию возле окна и лично проверял, что за парень ухлестывает за его дочерью. Если кандидат его не устраивал, он ему так об этом и говорил. Например, однажды к Шэрон заявился парень, волосы которого были длиннее обычного. Отец ему заявил: "Волосатик, надеюсь, ты не собираешься в таком виде показаться с моей дочерью на людях?!" Младшая сестра Шэрон Келли вспоминает, что, несмотря на то, что парней у Шэрон в ту пору было много, она продолжала оставаться девственницей. Даже сама Келли ее в этом опередила - она впервые переспала с парнем в 1979 году, когда Шэрон еще была девушкой (по версии Келли). 
В год окончания колледжа Шэрон начала встречаться с 18-летним парнем, звездой местной футбольной команды Реем Баттерфилдом. При этом девушка сильно переживала из-за того, что он любил гонять на мотоцикле и имел все шансы повторить судьбу ее прежнего возлюбленного Крейга. Но Рей дал Шэрон слово, что не будет лихачить на дорогах, и девушка ему поверила. Она даже стала занимать место на заднем сиденье его мотоцикла, хотя раньше здорово этого боялась. Они часами просиживали у Рея дома, слушали музыку и целовались. Может быть, и занимались любовью, но тогда версия Келли неверна. 
К сожалению, и эта любовь Шэрон закончилась трагически. Обещания Рея хватило ровно на два месяца. В тот злополучный день он разогнался на дороге сильнее обычного и улетел в кювет. По счастливой случайности, сзади не было его возлюбленной. Даже мать парня позднее призналась, что удивилась этому факту, поскольку до этого влюбленные почти не разлучались. Рей погиб. На его похоронах Шэрон опять была в полуобморочном состоянии и потом в течение нескольких недель не могла прийти в себя. Но жизнь берет свое. Через пару-тройку месяцев Шэрон отошла от трагедии и увлеклась новым парнем. Им стал сын заместителя директора школы Ричард Бейкер-младший. В отличие от всех предыдущих ухажеров Шэрон, у этого парня был угрюмый нрав и, как говаривал наш выдающийся сатирик Аркадий Райкин, начисто отсутствовало чувство юмора. Но у него было одно важное достоинство, которое и заставляло Шэрон "крутить" с ним любовь: он горячо поддерживал ее стремление стать голливудской звездой. 
В 1975 году Шэрон решила попытать счастья в конкурсе красавиц округа. Причем родителям и друзьям она скажет, что не собиралась участвовать в конкурсе, дескать, кто-то из подруг записал ее в число участников. Но это было неправдой - на самом деле она сделала это добровольно. Просто таким образом она прикрывала свои тылы - вдруг затея закончилась бы провалом. Но все завершилось как нельзя лучше: Шэрон была удостоена титула "Мисс округа 1975". Частью приза было приглашение на конкурс красоты "Мисс Пенсильвания", который проходил в Филадельфии. Так Шэрон впервые в своей жизни выехала за пределы своего городка, чтобы наконец-то проехаться на эскалаторе и увидеть настоящий лифт. И хотя "Мисс Пенсильванией" она не стала, однако получила массу удовольствия от одной поездки. И еще: один из членов жюри дал ей совет попытать удачи в модельном бизнесе. 
Из всех модельных агентств Шэрон выбрала Эйлин Форд в Нью-Йорке. Надежд на успех было мало, но чем черт не шутит? В канун Рождества 1976 года ей вдруг пришел ответ: приезжайте. В дальний путь девушку провожали ее родственники и возлюбленный Ричард Бейкер-младший. Он, наверное, единственный из всех верил, что Шэрон возьмут на работу моделью. Хотя в душе ему наверняка хотелось обратного. Ричард оказался прав - Шэрон приняли в агентство. Она стала гастролировать по стране, а в 1978 году впервые оказалась за границей - в Риме. Затем были Япония, Южная Америка, Франция. К третьему году своей работы у Эйлин Форд Шэрон уже входила в десятку лучших топ-моделей агентства с заработком 300 долларов в день. 
Что касается личной жизни Шэрон, то свободного времени на встречи с парнями у нее было не очень много. Однако, по словам младшей сестры Келли, именно тогда Шэрон наконец-то рассталась со своей девственностью. И еще ее постоянно донимали грязными предложениями разные богатенькие дяди, подвизавшиеся в модельном бизнесе. Шэрон позднее признается, что с большим удовольствием собственноручно поубивала бы всех художественных директоров и многочисленных клиентов, которые воспринимали всех моделей всего лишь как живое мясо. В конце концов именно бесчисленные домогательства похотливых развратников и вынудили Шэрон уйти из модельного бизнеса. Кроме этого, все время работы в агентстве она ни на минуту не переставала думать об актерском ремесле. Вот почему в 1979 году она ушла из агентства и устроилась в актерскую школу Мэрилин Фрейд и Джека Уолтцера в Нью-Йорке. Правда, чтобы не протянуть ноги от голода, ей какое-то время пришлось подрабатывать в качестве манекенщицы, благо опыт в этом деле у нее имелся. 
В том же году Шэрон вновь едва не погибла. Желая похудеть, она обратилась к одному частному эскулапу в Манхэттене, который прописал ей инъекции, чтобы убрать все "лишнее". Через пару недель инъекции привели к тому, что у Шэрон появились головокружение и слабость, а затем ей стало так плохо, что она стала терять сознание. У нее начали отниматься ноги. Спасла Шэрон ее подруга, которая немедленно отвезла больную к настоящему врачу. Тот никак не мог поставить ей точный диагноз, поскольку Шэрон скрывала от него истинную причину своего недомогания (боялась подвести частного эскулапа). Чуть позднее Шэрон узнала, что этот горе-врач вводил ей смесь эмбрионов овцы и урины беременных женщин. Какое-то чудо спасло будущую звезду Голливуда от, казалось бы, неминуемой смерти. 
В отличие от большинства своих подруг, Шэрон вела довольно правильный образ жизни. Как признается она много позже: "Некоторых девушек, с которыми я вместе работала, уже нет в живых! Конец 70-х - начало 80-х было временем упадка. Люди были помешаны на кокаине, они ночи напролет проводили на тусовках, занимаясь необузданным сексом. Я держалась от всего этого в стороне. Я могла всю ночь провести в ночном клубе и пить только минеральную воду". Вдобавок, у Шэрон была личная причина избегать соблазнов: ее старший брат Майкл в 1979 году угодил на два года в тюрьму за хранение кокаина. Сестра не отвернулась от брата и все время отсидки поддерживала его морально и материально. 
В конце 70-х Шэрон снялась в нескольких рекламных роликах на телевидении, хотя ее мечтой оставался кинематограф. Однако прорваться туда было сложно, тем более с ее независимым характером. И все-таки Шэрон повезло. В 79-м она пришла к знаменитому режиссеру Вуди Аллену, который набирал девушек для эпизодической роли в фильме "Воспоминания о звездной пыли". Претенденток было больше сотни, и Шэрон среди них была не самой эффектной. Девушки по одной подходили к Аллену и передавали ему свою фотографию. Этот проход мог решить многое, поэтому каждая из претенденток старалась сделать это как можно выразительнее. Шэрон помогло то, что она работала манекенщицей и знала, как правильно подать себя с помощью походки. Когда все закончилось, именно ее Аллен попросил остаться. Их встреча продолжалась полчаса и завершилась тем, что режиссер утвердил ее на роль. Шэрон была на седьмом небе от счастья, хотя роль была крохотной: она играла девушку, загримированную под Мэрилин Монро, мелькнувшую на несколько секунд в окне встречной электрички и оставившей след от поцелуя на оконном стекле. 
Вскоре после премьеры фильма Шэрон решила переехать в Голливуд. В Лос-Анджелесе она устроилась в актерскую мастерскую Трейси Роберта, импровизационно-комедийную школу Харви Лембека, плюс брала частные уроки у Аллана Рича. Все свободное время Шэрон посвящала поискам новых ролей, что было делом архисложным, поскольку ее принципы не изменились расплачиваться своим телом она не собиралась. (Про таких говорят "недавалка"). По ее словам: "Так уж повелось в Голливуде - все дороги вверх идут через... "низ". Если хочешь получить роль, спи с продюсером. Наипростейшая математика! Когда я впервые оказалась в студийном корридоре Голливуда, ко мне тотчас подошел мужчина не первой свежести (известный режиссер, как я узнала позже) и, не моргнув глазом, обронил: "Хочу с вами переспать. Жду вас сегодня вечером по адресу..." Я отвесила ему звонкую пощечину - он страшно удивился и, потирая щеку, сказал: "Ты что, новенькая?!." 
Летом 1980 года Шэрон пережила историю, которая наделала много шума в Голливуде. Знаменитый голливудский актер Рок Хадсон, будучи геем, решил жениться, чтобы скрыть от посторонних свою нетрадиционную ориентацию (весьма распространенный трюк в гейской среде). Он долго подбирал себе невесту среди молоденьких актрис, пока его выбор не пал на Шэрон Стоун. Та, не зная, что Хадсон гей, согласилась, видимо, надеясь с помощью знаменитого супруга сделать успешную карьеру в Голливуде. На свадьбу, которая должна была состояться в отеле "Парадиз" в Лас-Вегасе, были приглашены многие знаменитости: Элизабет Тейлор, Тони Перкинс, Дональд Сазерленд и другие. Однако за несколько часов до начала брачной церемонии Шэрон позвонил любовник Хадсона Марк Кристиан и открыл невесте глаза на ее жениха. Шэрон заметалась: что делать? В конце концов она позвонила своему тогдашнему любовнику сценаристу Джо Эстерхази и попросила помощи. Тот немедленно примчался в "Парадиз" и выкрал Шэрон прямо из-за свадебного стола (для этого ему пришлось переодеться в араба). Но поскольку уехали они с места событий на автомобиле Кристиана и это видел гостиничный портье, Хадсон сразу понял, чьих рук это похищение. 
Между тем то ли от спешки, то ли от волнения, но беглецы перепутали направление и не смогли далеко уехать из Лас-Вегаса. Они остановились в одном из придорожных мотелей, и там их вскоре настигла погоня. В итоге Эстерхази связали по рукам и ногам и бросили под кровать в номере, а Шэрон увели обратно к свадебному столу (чтобы не возвращаться в "Парадиз", свадьбу решено было догуливать в баре мотеля). Однако история на этом не закончилась. Вскоре в мотель примчался Кристиан и освободил сценариста. Вдвоем они разработали новый план похищения невесты. Для этого Кристиан сел за руль своего джипа и, отключив глушитель, нажал на газ. Раздался страшный рев, который свадебные гости приняли за извержение вулкана. Они повыскакивали на улицу, совершенно забыв про невесту. Этим и воспользовался Эстерхази. Он схватил Шэрон в охапку и попытался унести ее прочь. Но сделать это с первого захода ему не удалось, поскольку невеста... была привязана к стулу, ножки которого были предусмотрительно прибиты к полу. Пришлось пустить в дело кухонный нож. Когда путы наконец были разрезаны, беглецы бросились прочь. 
Эта фантастическая история сослужила Шэрон хорошую службу. Хадсон оказался человеком совершенно незлопамятным, простил свою "невесту" и вскоре стал одним из самых преданных ее друзей в Голливуде. Во многом благодаря его стараниям Шэрон удалось закрепиться на "фабрике грез" и получить свои первые роли. Например, в том же 80-м она снялась в фильме "Смертельное благословение" режиссера Уэйса Крейвена, уже прославившегося культовым ужастиком "Кошмар на улице Вязов" (впереди будет не менее культовый "Крик"). "Благословение" тоже было ужастиком, но дешевым, и Шэрон в нем досталась эпизодическая роль манекенщицы-наркоманки. Роль оказалась проходной. Точно такими же можно смело назвать роли и в последующих лентах: "Болеро" (1981), "Не просто другое дело" (1982), "Убийство фотомоделей" (1984). Более-менее удачной можно назвать ее роль в фильме "Непримиримые противоречия" (1984), где Шэрон играла молодую мать, которая не может найти общего языка со своим ребенком. И еще у нее была главная роль в телесериале Стивена Бокко (роль жены бейсболиста), но сериал сошел с экрана, едва начавшись, хотя Шэрон получила за него приличный гонорар. 
В 1984 году Шэрон получила роль в телефильме "Войны против стриптиза в Лас-Вегасе", где ее партнером был Рок Хадсон. Фильм был так себе, однако благодаря ему Шэрон удалось встретить хорошего парня - продюсера фильма Майкла Гринбурга, в которого она влюбилась с первого взгляда. Тот ответил взаимностью. Их связь продолжалась каких-нибудь два месяца, когда Майкл сделал Шэрон предложение руки и сердца. Шэрон его приняла, поскольку, во-первых, любила его, во-вторых - время поджимало (в марте ей стукнуло 26 лет). Она позвонила родителям и, сообщив эту новость, попросила их приодеться: отец должен был купить себе новый костюм, мать - специальное платье. Деньги она им, естественно, выслала. 
Свадьба состоялась 18 августа 1984 года в городке Эри в штате Пенсильвания. Жить молодые стали в снятой ими квартире в Беверли-Хиллз. Жили неплохо: у Шэрон был личный "БМВ-325Е", у ее супруга - "Альфа-ромео". Они ежемесячно пополняли свою коллекцию картин, покупали меха, хрусталь и т. д. Часть зарабатываемых денег откладывали на "черный день", для чего Майкл открыл на имя жены счет в банке. Молодые стали подумывать о ребенке, причем крестным отцом собирались позвать все того же Рока Хадсона. Но в октябре 1985 года Хадсон умер от СПИДа. Он стал первым известным человеком, погибшем от этой "чумы ХХ века". 
В конце 1984 года Шэрон была утверждена на свою первую главную роль в кино - дочери археолога Джесси Хьюстон в двухсерийном приключенческом фильме "Копи царя Соломона". В январе следующего года вместе с мужем и съемочной группой она вылетела в Зимбабве на натурные съемки. Условия работы там были тяжелыми: начались ливневые дожди, причем самые сильные за всю историю страны. Снимать приходилось урывками. Многие из актеров роптали, но только не Шэрон, которая поразила всех своей работоспособностью и мужеством. Ей приходилось сниматься с питоном, леопардами, ее кидали в кипящий котел каннибалы. Однако съемки в Африке плохо сказались на семейной жизни Шэрон. Между супругами все чаще стали происходить скандалы, которые они даже не стремились скрыть от окружающих. Их брак уже называли сумасбродным. В итоге Майкл улетел в Америку, а Шэрон продолжала сниматься. Из-за этих съемок (а они длились год) Шэрон не смогла приехать на похороны Рока Хадсона, хотя и делала все возможное, чтобы попасть на них. Трещина, которая пролегла тогда между Шэрон и Майклом, оказалась серьезной. И хотя они продолжали жить под одной крышей, но брак превратился в чистую формальность. В конце концов первым сделал шаг к разрыву Майкл. В октябре 1986 года он собрал вещи и переехал в другую квартиру. 20 января следующего года они развелись, прожив вместе 26 месяцев. 
В конце 80-х Шэрон записала на свой счет еще несколько фильмов: "Мистер и миссис Райан" (1986), "Аллан Куотермейн и потерянный город Золота", "Холодная сталь" (оба - 1987), "Полицейская академия-4", "Джексон-мотор", "Над законом" (все - 1988), "Кровь и песок" (1989) и др. Практически в каждом из этих фильмов Шэрон играла однотипных героинь, служивших всего лишь подпоркой для сюжета. Она котировалась как "хорошенькая молоденькая старлетка" и не более. Но другого пути выбиться в звезды у Шэрон не было. Сама она называла свои действия "выстрелом картечью". То есть, она стремилась браться за любую роль в надежде, что когда-нибудь на нее обратит внимание стоящий режиссер. Кроме этого, даже эти проходные роли приносили ей приличный заработок - 250 тысяч долларов за фильм. Однако настоящего творческого удовлетворения она не испытывала. В ту пору актриса часто признавалась своим подругам, что ненавидит свою жизнь. Видимо, была причина. 
Голливудская кинотусовка впервые по-настоящему обратила на нее внимание после выхода на экран фильма "Над законом" (1988), где партнером Шэрон был Стивен Сигал (он тогда только начинал свою карьеру). Отношения партнеров друг к другу нельзя было назвать добрыми: они откровенно враждовали. Однако Шэрон многому сумела научиться от Сигала, в первую очередь, приемам айкидо и умению владеть собой и контролировать ситуацию. Увидев ее в этой роли, на нее "запал" первый ловелас Голливуда Джек Николсон. Но Шэрон оказалась непростая штучка, и Николсону не удавалось затащить ее к себе в постель. Тогда ему решил помочь его приятель, непревзойденный юбочник Уоррен Битти. Он пригласил Шэрон к себе в гости якобы для обсуждения идеи будущего фильма. Та согласилась, но заявилась не одна, а в компании со своей подружкой Паулой. Во время того рандеву хозяин дома откровенно спросил, почему Шэрон игнорирует знаки внимания, которые ей оказывает его приятель Николсон. Как ни странно, но после этого визита Шэрон стала куда более внимательна к Николсону, и вскоре между ними вспыхнул короткий, но бурный роман. 
В 1989 году от компании "Каролко" на имя Шэрон пришел сценарий очередного боевичка "Вспомнить все". А она даже не стала его читать, решив, что участия в глупых боевиках в ее карьере и без того хватает. Но узнав, что фильм будет снимать подающий надежды режиссер из Голландии Пауль Верхувен, забрала свои слова обратно. О том, как произошла ее встреча с режиссером, рассказывает сама актриса: 
"Я встретила Пауля в тот момент, когда моя профессия уже стала мне поперек горла. И это был тот трудный период, когда с десяти утра я уже была навеселе, так как во время съемок в Испании пристрастилась к красному вину (речь идет о съемках фильма "Кровь и песок". - Ф. Р.). Не говоря о ежевечернем курении травки в продымленных ресторанах. От гашиша мой голос стал сиплым и хриплым. Вернувшись в Нью-Йорк, я сразу позвонила папе. Он, услышав мой новый голос, подумал, что я простудилась, и посоветовал полежать и подлечиться. Потом в течение почти года я вообще почти ничем не занималась, свыкаясь с мыслью, что после развода жизнь все же должна продолжаться. Мне необходимо было восстановить силы, привести в норму нервы. Я не хотела поддаваться монотонности и пустоте... 
При первой встрече с Верхувеном между нами возникли особые отношения. Я не боялась задавать ему множество вопросов по роли, и он не упрекал меня за то, что я многого не понимала. Он позволял мне экспериментировать, доверял и, уважая меня, предоставил полную свободу. Это мне нравилось, и благодаря такому отношению ко мне вернулось самоуважение..." 
Стоит отметить, что в период работы над фильмом между Верхувеном и Стоун возник бурный, но кратковременный роман. Чуть позже Шэрон так охарактеризует своего партнера: "К сожалению, Верхувен воспринимал меня как игрушку, и наши отношения сводились исключительно к оральному сексу". Как говорится, без комментариев. 
Партнером Шэрон по фильму был Арнольд Шварценеггер, который к тому времени был уже настоящей звездой, снявшись в блокбастере "Терминатор" (1984). Чтобы быть ему достойной парой, Шэрон пришлось взяться за спорт. Она посещала тренажерный зал, занималась карате. Во время съемок (фильм снимался в Мексике на студии "Чарабаско") между ними установились ровные деловые отношения, хотя друзьями их назвать было нельзя. Однажды Шэрон позвонил по телефону кто-то из съемочной группы и по секрету сообщил, что она, дескать, Арнольду не нравится. На что актриса парировала: "А кого-нибудь интересует, нравится ли он мне? Или в расчет берется лишь его мнение, потому что он - большая звезда?" Чтобы не потерять форму, Шэрон пришлось и в Мексике постоянно тренироваться. Она качалась до изнеможения и обрела такую силу удара, что могла ударом ноги опрокинуть осла. А в одном из эпизодов фильма она так саданула Шварценеггера по ноге, что у того остался синяк (может быть, вспомнила про тот телефонный звонок?). 
Шэрон провела в Мексике 20 недель, после чего вернулась в Калифорнию и на полученный за съемки гонорар прикупила себе новый домик, из которого открывался вид на долину Сан-Фернандо. Она наслаждалась жизнью, уверенная, что съемки в фильме, где ее партнером был сам Шварценеггер, гарантируют ему коммерческий успех, а значит, будут способствовать и ее продвижению. 
И в этот самый момент она опять едва не погибла. Произошло это на бульваре Сансет, когда Шэрон мчалась на своем "БМВ" по служебный делам. На повороте в ее автомобиль врезался "Кадиллак", за рулем которого находился нелегальный иммигрант. К счастью, удар пришелся не в ту половину, где сидела Шэрон, иначе она бы наверняка погибла. Ей повезло: у нее оказалось сломано ребро, выбита челюсть, растянута спина и выбита коленная чашечка. Когда ее осмотрел врач, он сказал, что если бы не тренировки, которые Шэрон проводила во время съемок фильма "Вспомнить все", то она бы никогда не встала на ноги. В течение нескольких недель Шэрон пришлось лечиться с помощью физиотерапии и носить корсет для спины, а также специальный воротник для сращивания ключицы. 
Между тем эта автоавария помогла Шэрон лучше разобраться: кто ей друг, а кто нет. Пока актриса в течение нескольких месяцев лежала дома, никто из тех, с кем она проводила большую часть свободного времени, не только не навестил ее, но даже не позвонил по телефону, чтобы поинтересоваться, что ей необходимо. А вот те, кого она знала мельком, наоборот приняли самое живое участие в ее судьбе. В те месяцы вынужденного домашнего затворничества Шэрон частенько приходили в голову мысли бросить кино и заняться чем-нибудь другим: например, изучать право или преподавать актерское мастерство. Но эти мысли перестали одолевать ее, едва она вновь встала на ноги. Кроме этого, на экраны вышел фильм "Вспомнить все", который принес его создателям фантастический успех. Как призналась сама Шэрон: "После почти 20 фильмов и более чем 60 телерекламных роликов этот фильм был нечто иное. Опыт, приобретенный в нем, значил для меня очень много. Он утвердил жизнеспособность веры в профессию. После него все узнали, кто я такая - не Шэрон Стоун, а героиня того суперфильма. Это придало значение всем моим стараниям. Все остальное - просто даром потраченные шансы". 
В год выхода фильма на экран (1990) Шэрон поступило лестное предложение позировать для журнала "Плейбой". Собственно, такие предложения ей поступали и ранее, но она всегда отказывала. Теперь же согласилась, поскольку это могло благотворно сказаться на ее имидже, на дополнительной раскрутке имени. К тому же и ее теперешний гонорар возрос во много раз. Да и родители были не против, чтобы их дочь позировала обнаженной (отец так и сказал: "Раздеваться - это обычное занятие для людей, так что смелее!"). Тот номер с Шэрон разлетелся с прилавков в считанные часы и стал библиографической редкостью. Стали крылатыми фразы, которые Шэрон снабдила свои фотографии: "Я люблю таких мужчин, у которых мозги способны к увеличению, нежели их детородный орган". Или: "Секс находится в мозге, а не в теле". Кстати, тогда рядом с Шэрон в качестве бойфренда был некий молодой миллионер, которым она вертела, как хотела. По слухам, однажды он слетал с ней на уик-энд в Париж, где накупил ей одежды по последней французской моде на несколько сот тысяч долларов. 
Тем временем киностудия "Каролко" взялась за постановку нового фильма - эротического триллера "Основной инстинкт". Режиссером вновь стал Пауль Верхувен. Ему заплатили 5 миллионов долларов, и он взялся за дело. В отличие от предыдущего фильма, в этом Верхувен решил не идти путем скрещивания звезды состоявшейся и звезды начинающей, а задумал свести сразу двух звезд. Одна из них появилась сразу: Майкл Дуглас, прославившийся после участия в фильме "Роман с камнем" (1984). В фильме Верхувена ему предстояло сыграть роль полицейского Ника Каррена. А вот с претенденткой на главную женскую роль - бисексуалки Кэтрин Трамвел, которая имеет привычку убивать своих любовников-мужчин в момент их оргазма ножом для колки льда - пришлось повозиться. Сам Дуглас хотел, чтобы ею стала Изабель Аджани. Но та отказалась, узнав, что ее героине придется сниматься в откровенных интимных сценах. 
Практически по той же причине отказались играть Кэтрин и другие звезды: Джулия Робертс, Мишель Пфайффер, Эллен Баркин, Дебра Уингер и др. И вот тогда (в апреле 91-го) Верхувен обратился с этим предложением к Шэрон Стоун. Причем, едва об этом узнал Дуглас, как он выразил свое резкое "нет". Дескать, он не собирается рисковать своей репутацией, снимаясь с непрофессионалкой. Но Верхувен каким-то образом сумел уговорить его пройти вместе с Шэрон пробы. И во время этих проб Дуглас изменил свое мнение о партнерше с "минуса" на "плюс". 
Съемки фильма начались летом того же года в Сан-Франциско и проходили весьма сложно. Это объяснялось тем, что против выхода этого фильма стал выступать Союз геев и лесбиянок, члены которого увидели в нем откровенную пропаганду гомофобства и лесбофобства. Особенно люто геи возненавидели Дугласа, и каждый раз, когда он появлялся на съемочной площадке, устраивали ему абструкцию, дружно скандируя: "Дуглас - расист, геененавистник! Убирайся к черту!". Чтобы унять разошедшуюся толпу, пришлось вызвать полицию, которая произвела несколько арестов, но вынуждена была находиться рядом с артистами практически все съемки. 
В фильме должны были быть чрезвычайно откровенные сексуальные сцены, настолько откровенные, что сам Верхувен боялся их снимать первые семь недель съемок, опасаясь, что тем самым собьет актеров с нужного ритма и настроя. Наконец он решился. В роскошном доме на пляже под Сан-Франциско были обставлены апартаменты героини Шэрон, в том числе там появилась и роскошная металлическая кровать, на которой должны были заниматься любовью Ник и Кэтрин (всего на обстановку был затрачен 1 миллион долларов). Во время съемки откровенных эпизодов (а они длились неделю) в доме оставалось минимальное количество членов съемочной группы: актеры, режиссер, оператор Ян де Бон и еще пара-тройка помощников. Позднее, когда фильм выйдет на экраны, практически у всех зрителей сложится впечатление, что актеры трахаются по-настоящему. Но ничего подобного не происходило - они лишь имитировали бурный секс. Эти сцены снимались так много раз, что в итоге превратились в рутину и никого возбудить уже не могли. Вот как вспоминают об этом сами актеры. 
М. Дуглас: "Близость предполагает потерю контроля, потерю себя. Актеры изображают любовь, поставленную режиссером. Она царапает вам спину, вы должны выгнуться дугой дважды, затем еще раз, потом перекатиться на спину, раз - снято. Вот так играют такие сцены, их стараются поставить как можно правдоподобнее и в то же время внимательно отслеживают каждое движение и контролируют все технические аспекты. Честно говоря, после первых 10 - 15 минут неловкость исчезает и съемки сцены превращаются в настоящий марафон. Вы должны находиться в отличной физической форме, потому что выдержать такие нагрузки нелегко". 
Ш. Стоун: "У нас с Майклом не было никаких дублеров. Мы все делали сами. Мы с ним старались зайти так далеко, как только возможно. Но в жизни многое выглядит иначе. Посмотрите, в фильме у меня идет четырехминутная любовная сцена с Майклом, во время которой я испытываю три оргазма. Это вам о чем-нибудь говорит? Разве может женщина испытать оргазм в таких неестественных, с точки зрения анатомии, позах? Пришлите мне такую женщину домой, чтобы она меня этому научила. И вообще, я не думаю, что женщинам хочется, чтобы их швыряли на диван или прижимали к стене. Но и у них стали возникать сексуальные фантазии. Они думают: "Этот парень может так делать. Я слышала, ему заплатили за это 14 миллионов долларов! Я бы тоже заплатила 14 миллионов долларов своему другу, если бы он проделал со мной такое. 
Мы изображали любовь, будучи обнаженными, и когда оператор останавливал камеру, Майкл тут же подавал мне халат. Когда нам предстояло сниматься в особенно откровенных сценах, вызывавших у нас чувство неловкости, он всегда шутил. Но не грубо, а действительно смешно. Это помогало мне расслабиться. Он не стеснялся показываться таким же открытым и уязвимым, какой была я. В конце концов между нами установились такие дружеские, доверительные отношения, что я могла свободно сбросить халат, не стесняясь своей наготы..." 
Кстати, в фильме есть эпизод, где некий рок-музыкант занимается любовью с длинноногой блондинкой. Поначалу на роль партнерши собирались пригласить какую-нибудь неизвестную актрису, но потом передумали. И знаете, кто сыграл эту короткую, но впечатляющую роль? Шэрон Стоун, лицо которой на экране специально завуалировали. Правда, уговорили ее на это не сразу. Не сразу удалось убедить ее сыграть и другую сцену - во время допроса. Как помним, в ней Кэтрин закидывает ногу на ногу и все присутствующие обнаруживают, что у нее под платьем нет трусиков. Шэрон отказалась сниматься в этой сцене. Но режиссер сумел убедить ее: сказал, что на экране никто не увидит ее промежности. Обманул, подлец. Сама Шэрон позже возмущалась: "Да там видно всю дорогу до Небраски!" Но было поздно. В качестве своего оправдания Верхувен избрал следующий аргумент: "Я поступил так потому, что я люблю секс. Я люблю показывать секс..." 
Съемки фильма продолжались 89 дней и завершились в сентябре 1991 года. На ленту было затрачено 43 миллиона долларов. В феврале следующего года фильм был смонтрирован, правда, в процессе монтажа режиссеру пришлось скрипя сердцем вырезать 42 секунды действия, в основном из постельных сцен. В противном случае ленту грозились запретить к показу. Спустя несколько месяцев состоялась премьера, которая имела оглушительный успех. Вот когда Шэрон наконец по-настоящему почувствовала, что стала звездой первой величины. По ее словам: "Горько сознавать, что 15 лет, проведенные мною в изнурительной киноподенщине, не принесли никакого результата. Но стоило мне забыть надеть трусики, перекинуть ногу на ногу и мелькнуть "персиком", как весь Голливуд шваркнулся мне под ноги, провозгласив звездой, богиней секса и... подающей надежды актрисой!.." 
А вот Дугласу лента принесла не только радости, но и неприятности. Его жена Диандра, увидев мужа в столь откровенных сценах, не захотела верить в то, что он трахается с Шэрон понарошку. Кроме этого, ей как женщине показались оскорбительными некоторые сцены, где жестокий секс изображался как вполне допустимый стиль поведения. 
Сразу после съемок в "Инстинкте" у Шэрон появился новый бойфренд кантри-певец Иоаким Дуайт. Многие, глядя на них, поражались выбору Шэрон он был ей не парой. Поводом к такому выводу послужило то, что Дуайт слыл ханжой, к тому же у него были напряги с чувством юмора. Однажды произошел такой случай. Шэрон, шутки ради, сообщила ему, что люди говорят о ней исключительно как о шлюхе, и она, желая доказать их правоту, предложила Дуайту заняться любовью на крыше автомобиля. Тот воспринял это слишком серьезно и стал отчитывать возлюбленную за ее распущенность. Можете себе представить, что было с парнем, когда он увидел на широком экране "Основной инстинкт"?! Он устроил подруге выволочку, заявив, что сгорит от стыда, если этот фильм посмотрит кто-нибудь из его близких. Он потребовал от нее слова, что она никогда больше не станет сниматься в такой "порнографии". Шэрон, будучи женщиной крутой, послала его сами понимаете куда. Так закончился их роман, который длился чуть больше трех месяцев. 
"Основной инстинкт" только начал свое триумфальное шествие по экранам, а все печатные издания Америки уже запестрели статьями о новой звезде Шэрон Стоун. В целом, почти все они были выдержаны в положительном ключе, хотя случались и исключения. Например, в некоторых из них утверждалось, что Шэрон лесбиянка, иначе как бы ей удалось так здорово влезть в шкуру своей героини? В других прямым текстом говорилось, что на пути к своему триумфу ей пришлось расплачиваться собственным телом. На что Шэрон заявила: "В таком случае я должна быть просто легендарной любовницей. Может, все это благодаря наркотикам?" 
В мае 1992 года Шэрон, Верхувен и Дуглас приехали на кинофестиваль в Каннах, где демонстрировалась полная версия "Основного инстинкта". Именно там Шэрон впервые увидела эпизод "на допросе" (где у нее под платьем не было трусиков) и закатила режиссеру скандал. Правда, длился он недолго, и Верхувену удалось отбрехаться от претензий актрисы. Да и у нее самой не было особого желания нагнетать атмосферу. Она пребывала в прекрасном расположении духа, поскольку толпы поклонников буквально осаждали ее со всех сторон, для чего актрисе пришлось выделить двух телохранителей. И хотя "Инстинкту" в Каннах ничего не обломилось, однако слава о нем пошла гулять по всему миру. Только в США фильм принес доход в 117,6 миллиона долларов (при затратах в 43 миллиона), а мировой доход достиг еще большей суммы 265 миллионов долларов (без учета продажи видеокассет). Директор колледжа в Мериленде, где училась Шэрон, тогда же заявил, что вынужден хранить единственный оставшийся экземпляр журнала за 1975 год не в школьной библиотеке, а в сейфе под замком. А все потому, что в журнале были две ранние фотографии Шэрон, за которыми была объявлена настоящая охота фанатами актрисы. 
Отныне в Голливуде за Шэрон стали охотиться все отъявленные ловеласы. Однажды на вечеринке один из них - актер Ричард Грико - подошел к Шэрон и сказал: "Мы должны быть вместе" - и протянул ей свою визитную карточку. Многие из присутствующих дам затаили дыхание, поскольку готовы были за эту визитку перегрызть друг другу горло. Но Шэрон явно не принадлежала к их числу. На глазах у всех она порвала визитку в мелкие клочки и бросила их под ноги Грико. "Мне с тобой не по пути, ковбой!" - сказала она, развернулась и пошла прочь. Говорят, несколько девушек бросились собирать клочки, чтобы сложить их вместе и прочитать номер вожделенного телефона. 
Шэрон мгновенно стала суперзвездой, заняв первое место во всех рейтингах. Она опередила всех: Джулию Робертс, Мишель Пфайффер, Джину Дэвис и других звезд, некоторые из которых каких-нибудь два года назад, наверное, и не знали, кто такая Шэрон Стоун. Режиссеры стали рвать ее на части, предлагая по 12 (!) различных проектов в месяц. Но Шэрон была осторожна, понимая, что торопиться с выбором не стоит - можно вляпаться в такое дерьмо! В процессе этого отбора она допустила ошибку: отказалась сниматься в боевике "На линии огня" с Клинтом Иствудом. Фильм затем прогремит, но не с Шэрон Стоун, а с Рене Руссо. Она же, после долгих раздумий, своим следующим фильмом выбрала "Щепку" Роберта Эванса. Причем тот поступил хитро. Когда в первую их встречу Шэрон ответила отказом, он через какое-то время позвонил ей и сказал, что на роль будет пробоваться Джина Дэвис соперница Шэрон еще по "Инстинкту". И Шэрон решила вновь перебежать ей дорогу. 
За "Щепку" Шэрон положили гонорар в 2,5 миллиона долларов плюс 10 процентов от прибылей. Ее партнером по съемкам стал Уильям Болдуин (не путать с Алеком, родным братом Уильяма), с которым у нее с первой же встречи отношения не сложились. Но работа есть работа. В фильме они с Болдуином так страстно занимаются любовью, что, глядя на них, просто не верится, что за пределами съемочной площадки они - огонь и вода. Однажды случился такой эпизод. Все было готово к съемкам, а Болдуина нет и нет: он в тот момент болтал со своей подружкой по телефону. Ждали его десять минут, двадцать, полчаса. Наконец первой не выдержала Шэрон. Она как разъяренная кошка бросилась к трейлеру Болдуина и начала яростно стучать в дверь кулаками, крича на всю площадку: "Говнюк, вытаскивай свою задницу оттуда!" Но Болдуин поговорил еще минут десять и только после этого как ни в чем не бывало вышел наружу. Кстати, он потом нашел повод ей отомстить. В эпизоде, где героиня Шэрон снимает трусики, он громко произнес: "Я да и все человечество это уже видели, ничего особенного!" (имея в виду эпизод из "Основного инстинкта"). 
Еще до съемок "Щепки" у Шэрон появился новый любовник - опять музыкант Крис Питерс. Причем он был на десять лет моложе Шэрон, что ее чрезвычайно прельщало. Немаловажным моментом было и то, что, благодаря его родителям отец был режисером, мать - актрисой, - у парня были прекрасные связи в Голливуде. Однако и эта связь оказалась недолговечной. Решение расстаться Шэрон приняла после одного эпизода с участием ее сестры Келли. В тот день они втроем отправились смотреть фильм "Чужой-3", Шэрон на пару минут ушла в туалет, а когда вернулась, то увидела, что ее сестра ласково поглаживает Криса по плечу. Шэрон это возмутило. С криком: "Мы, может, и сестры, но этот парень - мой!", она привлекла Криса к себе и поцеловала его в губы. Этот поцелуй оказался одним из последних, поскольку Шэрон вскоре бросила Криса и увлеклась своим партнером по "Щепке" актером Биллом Макдональдом. Правда, Шэрон поставила перед Биллом условие: он сможет спать с ней только после того, как разведется со своей женой (вот уже 10 лет актер был женат на популярной журналистке Наоми Бака). 
В феврале 1993 года съемки "Щепки" завершились, и Макдональд решил открыться перед женой. Он сказал, что любит Шэрон, что та была у психоаналитика и узнала интересную деталь. Якобы в прошлой жизни они были любовниками. Несмотря на столь шокирующее признание, Наоми повела себя как мудрая женщина: она приготовила мужу прекрасный ужин, они погуляли по пляжу, после чего занялись сексом. А наутро она согласилась дать ему время, чтобы хорошенько подумать над тем, как он поступит дальше. Сама же улетела к родителям в Огайо. 
Прошла примерно неделя, как вдруг Наоми узнала, что беременна от Билла. Она вернулась в Лос-Анджелес, но мужа дома не застала. Судя по обстановке, он ни разу не появился там с тех пор, как уехала жена. Не надо быть очень догадливым, чтобы понять, где он проводил эти дни. Наоми позвонила ему по телефону и попросила приехать, чтобы сообщить что-то важное. Новость о ребенке привела Билла в ужас. Он схватился за мобильник и позвонил Шэрон. Наоми стала невольным свидетелем их разговора. По ее словам, Шэрон требовала, чтобы он немедленно возвращался к ней. Билл пытался объяснить, что должен помочь жене в стрессовой ситуации, но Шэрон была непреклонна. Она заявила: "Почему она сказала об этом тебе? У нее что, нет друзей?" Короче, по словам Наоми, актриса вела себя, как отъявленая мегера. Но Билл остался дома. 
В течение последующих дней Шэрон только и делала, что названивала Биллу. Их разговоры длились порой по часу. После одного из них Билл сказал жене: "Можешь, конечно, оставить ребенка, но лучше сделать аборт". Наоми была католичкой и аборт для нее был исключен. Но и потеря мужа ее страшила. Она пыталась уговорить его остаться, говорила, что все ему простит, но бесполезно. Через несколько дней Наоми собрала вещи и уехала к своему брату в долину Сан-Фернандо. Там у нее произошел выкидыш. После этого она дала интервью, в котором назвала Шэрон Стоун "хладнокровной и бессердечной женщиной". Кстати, и родные Билла встали на сторону Наоми и даже приютили ее у себя. Его мать так и заявила: "Шэрон Стоун - проститутка, и я молю бога, чтобы она не заразила моего сына СПИДом. Я не могу поверить, чтобы он бросил жену ради этой потаскушки, которая говорит обо всех мужчинах, которых она соблазнила и бросила, как о грязном белье. Она - плохой человек. За все, что она сделала, она должна быть наказана СПИДом..." 
Газетная свистопляска вокруг этого дела, кажется, совершенно не тронула Шэрон. Она купалась в лучах славы и имела возможность не обращать внимание на выходки недоброжелателей. Журнал "Премьер" опубликовал список "Ста самых важных людей Голливуда", в котором Шэрон заняла 54-е место, опередив таких звезд, как Барбара Стрейзанд, Джейн Фонда, Голди Хоун. А в мае она помогла полиции задержать грабителя. Дело было так. Шэрон делала покупки в супермаркете Лос-Анджелесе, как вдруг туда вбежал вооруженный пистолетом человек. Он потребовал у кассирши деньги, угрожая в противном случае ее убить. Из всех покупателей не растерялась одна Шэрон. Она закатилась через проход между стеллажами и ползком добралась до двери. На улице она позвонила в полицию, и копы успели прибыть к месту происшествия до того, как грабитель скрылся. 
Практически на все светские мероприятия Шэрон старалась выходить вместе с Биллом. Даже на прием к президенту США Билли Клинтону они отправились вместе. Там она представила Макдональда как своего жениха. В ответ Наоми нанесла ответный удар. Выступая по телевидению, она сказала, что отношения между ее мужем и актрисой носили чисто сексуальный характер, что он хотел с помощью Шэрон сделать себе карьеру в кино. Шэрон вновь сочла за благо не отвечать на этот выпад. 


Каким же был итог всей этой истории? Надо сказать, весьма неожиданным. Через некоторое время Наоми вышла замуж за сценариста Джо Эстерхаза (автор "Основного инстинкта" и "Щепки"), причем ее не остановило то, что тот был женат и имел двух детей, а его жена считалась ее лучшей подругой. Вот вам и защитница домашнего очага! Что касается Шэрон и Билла, то они жили в доме актрисы в 100 квадратных метров с одной спальней на Голливудских холмах на окраине Сан-Фернандо. В марте 1993 влюбленные объявили о помолвке. О своем женихе Шэрон говорила, буквально задыхаясь от восторга: "Он настоящий мачо, у него такой низкий голос. У меня мурашки бегут по телу, когда он рядом. Стоит сказать моему старомодному мачо: "Иди сюда", - и я тут же подчиняюсь..." 
Но недолго музыка играла... В октябре Билл оказался в эпицентре громкого скандала. Оказывается, будучи главой корпорации "Аксиом энтертеймент", он умудрился за полгода растратить более 5 миллионов долларов, собранных инвесторами. Его обвинили в мошенничестве, но он сумел выкрутиться. Однако эта история стала поводом к охлаждению страсти Шэрон. В конце 1993 года она начала сниматься в фильме "На перепутье". Билл ходил за ней, как собачонка, и был похож больше на тряпку, чем на настоящего мачо. Именно там, в Ванкувере, Шэрон нашла себе другого мачо - канадского биржевого маклера Фрэнка Андерсона. Согласно легенде, они познакомились на улице: Шэрон остановила у светофора свой лимузин и увидела напротив себя в "Феррари" красивого, смуглого мужчину. Опустив стекло, она первая заговорила с ним. Он назначил ей свидание в уютном коттедже в лесу за городом. Видимо, встреча удовлетворила обоих, поскольку затем были еще и еще. Короче, все съемки Шэрон только и делала, что в свободное время вешала лапшу на уши Биллу - мол, еду в город за покупками, - а сама мчалась в коттедж. 
Когда слухи об этом романе все-таки достигли ушей Билла, Шэрон предпочла ничего не объяснять и сделала ему "адью". Как говорится, и года не минуло... В прессе свое решение расстаться с Биллом Шэрон объяснила так: "Я говорила Биллу, что он должен изменить свою жизнь, если хочет меня видеть. Он это сделал. Мы собирались пожениться. Я мечтала иметь семью. Но, увы... Мы очень любили друг друга и собирались провести вместе всю оставшуюся жизнь. Сначала я чувствовала себя безумно счастливой, оттого что нашла такую красивую любовь, и я очень благодарна за то, что у меня была такая любовь". 
Между тем роман с Андерсоном длился ровно столько, сколько длились съемки фильма. После чего голубки разошлись, как в море корабли. Знойный ловелас Андерсон нашел себе новую, более молодую красотку, а Шэрон закрутила недолгую интрижку с миллиардером, владельцем косметической корпорации "Ревлон" Роном Перельманом. Но в декабре 93-го у Шэрон был уже другой кавалер - Боб Вагнер, который обладал двумя важными качествами: был молод и не женат. Когда Шэрон начала сниматься в вестерне "Быстрый и мертвый", она взяла Вагнера с собой (съемки проходили в 50 милях от города Таксона в штате Аризона). Тогда же она сообщила Макдональду, что вернет ему обручальное кольцо федеральным экспрессом. 
В отличие от предыдущих картин, в "Быстром и мертвом" Шэрон выступала уже как полноправный хозяин, став сопродюсером фильма. Именно она выбрала режиссера - Сэма Рейми (создатель "Человека тьмы"), исполнителей главных ролей: Джина Хэкмена, Рассела Кроу, Леонардо Ди Каприо. За участие последнего Шэрон лично выложила 125 тысяч долларов, поскольку никто, кроме нее, не верил в его талант. А она поверила. Позднее это станет поводом к разговорам о том, что Шэрон преследовала свои личные цели: мол, хотела попробовать молодого тела. Она взяла в картину и своего непутевого 42-летнего брата Майкла (он сыграл одного из бандитов). Вообще о своей родне Шэрон, став звездой, никогда не забывала. К примеру, она специально прилетела на собственном самолете к матери в Пенсильванию и увезла ее в Нью-Йорк за покупками. Дочь купила матери 30 пар туфель и несколько чемоданов одежды, а потом они промотали кучу денег в Лас-Вегасе в одном из тамошних казино. А когда у матери кончилась ее любимая губная помада, и Шэрон узнала, что такую помаду больше не выпускают, она отдала остатки помады на экспертизу в лабораторию косметической фирмы, чтобы там изготовили точно такую же в количестве 50 штук. По словам Шэрон, это было компенсацией за ту жизнь, в которой отсутствие денег отравляло ее родителям существование. 
Весной 1994 года к Шэрон обратился Сильвестр Сталлоне: он предложил ей стать его партнершей в фильме "Специалист". Шэрон согласилась. Съемки проходили в солнечном Майами, куда набежали тысячи папарацци. Дело в том, что среди них прошел слух, что в ленте будет ряд откровенных эпизодов сродни тем, что снимались в "Основном инстинкте". Это было правдой, однако любителям "горяченького" не повезло - вокруг этих эпизодов висела завеса секретности похлеще тех, что окружают иные государственные секреты. Эпизодов было три: в них Сталлоне и Шэрон занимались любовью в душе, на полу в гостиной и в постели. По требованию Сталлоне (а не Шэрон) во время съемок на площадке оставались: двое актеров, три оператора и два технических работника (из коллектива в 212 человек). Каждый из присутствующих подписывал бумагу о неразглашении того, что будет происходить на площадке. Эпизоды снимались три дня - по дню на каждый. После завершения работы над каждым из них Шэрон мчалась к своему возлюбленному Бобу Вагнеру, который специально приехал вместе с ней, чтобы она не скучала. В начале лета съемки фильма благополучно завершились. За работу в нем Шэрон получила свой самый большой гонарар - 6 миллионов долларов (Сталлоне заграбастал 12 миллионов). А фильм принесет прибыль в 200 миллионов долларов. 
Роман с Вагнером у Шэрон продолжался и после съемок в "Специалисте". В те дни она частенько признавалась подругам, что готова выйти замуж за Боба и даже завести с ним детей. Но ее раздражало отсутствие в Вагнере амбиций, его положение приживалки при ней. Летом в доме актрисы произошел неприятный инцидент: туда вломились неизвестные грабители, но вовремя сработала сигнализация. Шэрон испугалась, хотя имела в доме огнестрельное оружие (обращаться с ним ее научил отец). Где был в тот момент Вагнер, неизвестно. После этого случая Шэрон стала подумывать о том, чтобы сменить жилье и уехать из Голливуда. 
Тогда же она загорелась идеей сняться в фильме Мартина Скорсезе "Казино" об игорной мафии в Лас-Вегасе (сюжет фильма строился на реальных фактах, имевших место в 70-е годы). Режиссер уже подобрал актеров на мужские роли (главную должен был играть Роберт Де Ниро), а главная женская роль - любовница Де Ниро Джинджер - была вакантна. Говорят, на нее претендовали многие звезды Голливуда, но Шэрон сумела обставить всех. Она взяла Скорсезе тем, что согласилась сниматься за ничтожно малый гонорар, и тем, что здорово выложилась на пробах. Фильм был закончен в конце 94-го. 
В марте следующего года Шэрон появилась на церемонии вручения премии "Оскар" под ручку с Бобом Вагнером. Однако их отношения переживали не лучшие дни. Шэрон по-прежнему никак не могла смириться с тем, что у ее возлюбленного начисто отсутствуют честолюбивые планы. Ему было хорошо за ее спиной, остальное его не волновало. В итоге в июле она предъявила ему ультиматум: либо он делает карьеру, женится на ней, либо уходит. Он выбрал последнее. Однако спустя некоторое время они опять воссоединились. 
В декабре 1995 года Шэрон узнала, что беременна от Боба. Она была на седьмом небе от счастья, даже сообщила своим друзьям, что собирается бросить зарабатывать миллионы (мол, свое уже заработала) и все силы и время отдаст воспитанию ребенка. Но ее радость была короткой. Спустя три недели у нее случился выкидыш. По словам Боба, Шэрон в те дни была опустошенной. Чтобы выйти из депрессии, она вновь с головой окунулась в работу - снялась в ужастике "Дьяволицы", где сыграла женщину-убийцу (кстати, в предыдущем фильме - "Последний танец" - Шэрон тоже сыграла убийцу, отбывающую срок в тюрьме). Конец года был отмечен для Шэрон радостным событием: она получила собственную звезду на голливудской Аллее Славы. А в начале следующего года Шэрон Стоун была удостоена "Золотого глобуса" как лучшая актриса прошедшего года (за фильм "Казино"). А вот "Оскара" ей тогда завоевать не удалось - ее обскакала Сьюзен Сэрандон. 
Вскоре после церемонии "Оскар" - в апреле - в прессу просочились слухи, что у Шэрон появился новый мужчина. Им стал бывший баскетболист Брэд Джонсон. Но этот роман оказался скоротечным - всего несколько недель. Сестра Шэрон Келли в те дни дала интервью и объяснила свои и сестрины неудачи тем, что они обе ищут старомодных мужчин - таких, как их отец. Но это, мол, довольно высокое требование, отсюда и неудачи. 
В мае с Шэрон произошел забавный случай в одном из шикарных бутиков в Лос-Анджелесе. Она отбирала себе покупки, когда к ней подошла молодая женщина и попросила дать автограф. Не ахти какая просьба для Шэрон, но она согласилась. Однако женщина вместо листка бумаги протянула ей купленные здесь же, в бутике, мужские трусы. "Это для мужа, он вас так обожает", пояснила женщина. Но Шэрон отказала, объяснив, что трусы - не самое лучшее место для автографа. Кстати, в те дни рядом с Шэрон был уже новый мужчина гений гитары 50-летний Эрик Клэптон. Вместе с ним она побывала в Гамбурге и Париже на премьерах своего предпоследнего фильма "Казино". Как призналась в одном из тогдашних интервью сама Шэрон: "В обществе Клэптона я сегодня чувствую себя счастливой". Спустя несколько месяцев после этого интервью вчерашние влюбленные разбежались в разные стороны. 
Между тем в середине лета Шэрон пришлось пережить еще один неприятный инцидент. Как-то, сидя у себя дома, она услышала снаружи подозрительный шум. Выглянув в окно, актриса обнаружила во дворике неизвестного мужчину. Шэрон тут же вызвала полицию. Оказалось, что незнакомец был не преступником, а частным детективом, нанятым одним из голливудских боссов для того, чтобы проверить правдивость слов Шэрон. Босс пригласил ее на премьеру фильма, а актриса сослалась на нездоровье. 
В начале осени Шэрон завела себе очередного любовника - 46-летнего невзрачного на вид француза Мишеля Бенасера. В течение шести недель они встречались дома у Шэрон, после чего Мишель повез свою возлюбленную к себе на родину, в Париж. Там, во время обеда в роскошном ресторане, Мишель сделал актрисе предложение и подарил ей бриллиантовое обручальное кольцо. Шэрон ответила согласием. Казалось, она наконец-то нашла своего принца. Но увы... 
В течение двух недель они наслаждались обществом друг друга в городе Марракеше, что в Морокко. Сняв номер в тамошнем отеле "Мамуниа" (1 тысяча долларов за сутки), они первые два дня вообще из него не выходили, предаваясь любви. Затем, пресытившись, стали выбираться наружу. Однако двух недель им вполне хватило, чтобы разобраться друг в друге и сделать вывод, что они не пара. В итоге уезжали они из Марокко врозь. Мишель улетел в Нью-Йорк, а Шэрон - в Лос-Анджелес. Вскоре она вернула несостоявшемуся принцу его обручальное кольцо, тем самым поставив точку в их романе. Чуть позже Бенасер так объяснит свой разрыв с актрисой: "Эта женщина собственница. С ней живешь, как в тюрьме. Туда нельзя, сюда нельзя. Если посмотришь в сторону - скандал. Если тебе по делу звонит коллега-дама, боже мой... она готова пустить в ход кулаки! Я не думаю, что подобное способен выдержать мужчина. Это насилие над природой! От нее сбежит любой, даже самый влюбленный..." 
В том же году британское издание "Международный экран" составило список кассовых сборов кинозвезд, исходя из трех последних фильмов. Наша героиня попала на 20-е место со средней суммой кассового сбора в 46 миллионов 700 тысяч фунтов стерлингов. Она обогнала многих голливудских див, среди которых были: Деми Мур (26-я - 42,1 млн), Мишель Пфайффер (27-я - 41,4 млн), Сандра Баллок (28-я - 36,8 млн), Мерил Стрип (30-я 34,9 млн), Мэг Райан (34-я - 32,3 млн), Сигурни Уивер (45-я - 17,5 млн), Сьюзен Сэрендон (46-я - 14,5 млн), Джулия Робертс (50-я - 7,9 млн). 
В 1997 году Шэрон завела нового мужчину. Его звали Барри Джозефсон. Однако их связь длилась всего несколько месяцев, после чего Барри сделал ноги. По его словам, он не смог больше выдерживать вздорный характер своей возлюбленной. "...Этой истерички, нуждающейся в серьезном и правильном лечении". Тогда же Шэрон дала прессе весьма откровенное интервью, в котором призналась, как несладко ей приходится. Вот лишь отрывок из него: 
"Меня терзают по ночам кошмары, я вижу себя дряхлой старухой с дергающейся губой. Я сижу в старом кресле, и рядом со мной нет никого. Каждое утро перед зеркалом я предъявляю себе безжалостный счет. Уверяю вас, мужчины, вы были бы искренне испуганы и удивлены, если бы увидели, какая я на рассвете. Сегодня мне 38 лет. И что будет потом? Я боюсь одиночества: без мужчины, без ребенка, без семьи. Я всеми силами строила легенду о мифическом секс-символе, а на самом деле все чаще сижу ночами без сна в очках и пижаме, тупо уставившись в телевизор, никому не нужная и никем не согретая..." 
За последующие два года Шэрон снялась еще в нескольких фильмах: "Муза", "Глория", "Великан", прибавив к своим сотням миллионов еще несколько десятков. Но главное приобретение произошло у нее в личной жизни. Она, кажется, встретила-таки своего принца. Им стал 47-летний заместитель главного редактора газеты "Сан-Франциско экзаминер" Фил Бронштейн, с которым Шэрон познакомилась в июле 1997 года во время съемок фильма "Сфера". Фил настолько сильно поразил сердце актрисы, что она бросила свой дом в центре Лос-Анджелеса и переехала поближе к нему - в Сан-Франциско. Там она сняла квартиру напротив офиса Фила и стала забрасывать возлюбленного цветами (!). Последнее обстоятельство вскоре вывело Фила из себя и он запретил Шэрон присылать ему цветы: мол, это ставит его в неловкое положение перед коллегами. Тогда Шэрон стала покупать ему его любимые сигары "Монте-Кристо". 
14 февраля 1998 года - в День святого Валентина - Фил и Шэрон поженились. Свадьба проходила в особняке Шэрон стоимостью 7 миллионов долларов. По голливудским меркам, на ней присутствовало не так много гостей - всего лишь 115 человек. Причем до самого последнего момента никто из них даже не догадывался, по какому случаю их туда собрали - все думали, что предстоит обычная вечеринка. Среди гостей были замечены: Арнольд Шварценеггер с женой Марией Шрайвер, Мелани Гриффит с мужем Антонио Бандерасом, Джеймс Вуд с супругой, Кортни Лав и другие. Гостей развлекали: король джазовых импровизаций Рэй Чарльз (он исполнил одну песню, получил за нее 200 тысяч долларов и улетел обратно на Гавайи), певица Нел Картер, композитор Квинси Джонс и др. Всего на свадьбу был затрачен 1 миллион долларов (на одни цветы ушло 105 тысяч). Кстати, незадолго до свадьбы молодожены составили брачный контракт, согласно которому, если брак продержится не более 2 лет, то Бронштейну "обломится" всего 450 тысяч долларов. 60-миллионное состояние Стоун останется неприкосновенным. 
В течение нескольких дней главным местом обитания для молодоженов стала широкая кровать. Как заявила в те дни счастливая Шэрон: "Я готова проводить в постели с Филом хоть 25 часов в сутки!" В подтверждение своих слов Шэрон сделала то, что никогда не делала в подобных случаях: осенью 98-го она переехала жить к мужу в Сан-Франциско, поскольку Фил отказался менять свое место жительства. 
Примерно в течение года Шэрон и Фил пытались завести собственных детей, но ничего не получалось: выкидыши следовали один за другим. А в августе 1999 года у Фила случился инфаркт, который едва не сделал Шэрон вдовой. В течение всего времени, пока муж находился в больнице, Шэрон находилась подле него, а когда он наконец выписался, стала строго следить за его режимом. По ее словам: "За компанию на послеинфарктный режим тогда перешла и я. Оказалось, что диета и специальный комплекс упражнений способны творить чудеса! Во-первых, Фил быстро оправился от болезни, а во-вторых, я избавилась от целлюлита на бедрах!" 
В декабре того же года врачи поставили Шэрон диагноз: бесплодие. Тогда они с Филом решили взять на воспитание чужого ребенка. Через своего адвоката они договорились о усыновлении с одной беременной несовершеннолетней девушкой из Техаса. Не против выступил и отец ребенка. Роды были намечены на июнь 2000 года, но случились на пару недель раньше предписанного срока - 22 июня. Узнав об этом, Шэрон с Филом, собрав целую кучу пеленок, бутылочек, сосок и других детских принадлежностей, вылетели в Техас. Первое имя мальчику придумал Фил - Роан, что на языке кельтов означает "тюлень", второе - Джоан, в честь своего отца - придумала Шэрон. 
В июне 2001 года в прессу просочилась информация о том, что в отношениях Шэрон и Фила возникли серьезные нелады. Якобы он даже завел себе очередную любовницу на стороне - 25-летнюю красотку. Шэрон про это, естественно, прознала и в порыве гнева пригрозила прикончить изменщика. Погорячилась, конечно, поскольку до смертоубийства дело так и не дошло. Однако Фил все равно оказался наказан. Наказание произошло на глазах нескольких десятков человек, и не где-нибудь, а в Лос-Анджелесском зоопарке, куда Шэрон и Фил заглянули как-то, чтобы малость развеяться. Когда они остановились у клетки с индонезийской ящерицей, Шэрон возьми да и скажи своему благоверному: а не слабо, дескать, войти тебе в вольер? Фил ответил: не слабо. И ведь действительно вошел, ненормальный. В итоге 130 килограммовая ящерица набросилась на непрошенного гостя и откусила ему большой палец на ноге. К счастью, работники зоопарка оказались поблизости от места происшествия и сумели вытащить смельчака из вольера, иначе одним пальцем дело бы не ограничилось. Пострадавшего тут же привезли в ближайший госпиталь, где опытные эскулапы сумели пришить оторванный палец на прежнее место. Чуть позже работники зоопарка объяснили агрессивность зверя тем, что на Филе были белые теннисные туфли. Учитывая, что ящерицу постоянно кормили белыми крысами, не мудрено, что она могла перепутать одно с другим. Но это одна версия. Согласно другой, Фила покарала судьба за его нехорошее поведение по отношению к Шэрон. 
Один из последних фильмов с участием Шэрон Стоун - трагикомедия "Симпатико" (2001), где ее партнерами стали Ник Нолти и Джефф Бриджес. Все трое играют ловких аферистов, один из которых внезапно решает покаяться в содеянном преступлении через двадцать лет. Его дружки бросаются убеждать его не делать этого, а заодно продать жеребца Симпатико. 
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